

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 42, No. 1 (August 16th, 1972)

Page 48

Fifth line of the Experimental section should read:

Freshly distilled (I) (0.63 g, 3 mmole) and dimethyl acetylenedicarboxylate

Page 50

Sixth line below Scheme 1 should read:

(Fig. 1f) may be assigned to the two pairs of olefin protons in the ring. The spectrum

Page 52

Line 13 should read:

involving interchange of the trimethylsilyl groups. The last conclusion is supported

Page 61

In Table 6 the $\delta_{2,3}$ values relating to the temperatures +134, +137, +142, +143, and +149 °C should read: 5.95, 5.94, 5.92, 5.90, and 5.87, respectively.

J. Organometal. Chem., Vol. 42, No. 2 (September 1st, 1972)

Page 422

Third line of the footnote to Fig.2 should read:

benzene. The multiplet at τ 7.9 is due to undeuterated toluene. The peak at τ 7.5 is due to decomposition

J. Organometal. Chem., 43 (1972)